(ontinental %

Montageanweisung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Istruzioni di montaggio
Montagehandleiding
Montazni navod
Instrukcja montazu
Instrucédo de Montagem
Monteringsanvisning

CSEasy

Monteringsanvisning
Szerelési utmutato
Asennusohje
Monteringsanvisning
PykxoBopcTBO 110 cOOpKe
Montaj Talimati
Odnyieg povrapioparog







CSEasy

Deutsch
English
Francais
Espanol
Italiano
Nederlands
Cesky
Polski
Portoghese
Dansk
Norsk
Magyar
Suomi
Svenska
Pycckmit
Tirkge
EX\nvikd

4- 13
14- 25
26- 35
36 - 45
46 - 55
56 - 65
66 - 75
76 - 85
86- 95
96 - 105
106 - 115
116 - 125
126 - 135
136 - 145

146 - 155
156 - 165
166 - 175



CSEasy Funktionsprinzip

Schraube (6x Montageanschlag konventionelle Felge

CSEasy Reifen CSEasy Adapter



Kompressionsplatte

D

CSEasy Adapter
Der Innenadapter besteht aus drei Segmenten und einer
Gummiauflage (Kompressionsplatte), die vormontiert sind.



In dem Fall, dass ein alter SE-Reifen montiert ist, ist immer der Standard-Demontageprozess fiir SE-Reifen zu
befolgen.

CSEasy Montalgeanleitung

Ist ein CSEasy bereits auf der Felge am CSEasy Adapter um die Felge legen.

Fahrzeug montiert, ist die Montage und die Liegende Felge dabei leicht anheben, so dass
Demontage auch am Fahrzeug méglich, wenn sich der Adapter in die SIT-Nut einfiigt.

das feste Felgenhorn innen liegt. Kompressionsplatte dabei nicht in Falten legen.

Fir diesen Abschnitt kein Werkzeug benutzen.



Bitte beachten:
Je nach ReifengréBe sind unter-
schiedliche Verschliisse vorhanden!

&)

No

Bei Montage ist das Fahrzeug zu sichern
gegen

e Wegrollen
¢ Kippen

Anheben des Fahrzeugs nur mit ordnungsgeméaBem,
fur die Last geeignetem Heber.

Vor jeder Montage Rad, Adapter und Felge reinigen und
auf Beschadigungen prifen, ggf. erneuern.
Sicherstellen, dass das Arbeitsumfeld sicher und
geeignet fiir die Montage ist.

Keine Schmier- oder Gleitmittel fiir Montage verwenden.

Bauteile nicht vorwarmen oder vorkiihlen.

CSEasy Reifen passend auf die Felge mit
Adapter legen.

Bei Wiederverwendung der Kunst-
stoffelemente diese auf Beschadi-
gung Uberprifen.

Keine Wiederverwendung der Kunst-
stoffelemente nach Ablauf des auf
dem Kunststoffelement aufgedruck-
ten Verfallsdatums.

Siehe Verfallsdatumc@m/yyyy>



CSEasy Montageanleitung

Alle Schrauben von Hand in die jeweilige Boh- Alle Schrauben mit vorgesehenem Drehmoment
rung eindrehen. Nur das mitgelieferte Material Uber Kreuz anziehen.
benutzen.

Bei Folgemontage
Schrauben und Gewinde einer optischen
Kontrolle unterziehen.



Die Schrauben sind mit einem einstellbaren Drehmomentschliissel mit dem dafiir vorgesehenen
Drehmoment (siehe Tabelle) festzuziehen. Die Schrauben sind liber Kreuz festzuziehen.
Die Schrauben sind mit dem dafiir vorgesehenen Drehmoment nach fiinfzig (50) Betriebsstunden

nachzuziehen.

ReifengroB3e Felge Schr?:rl‘:;enart Festigkeit Drehw;ment Korrosionsschutz
5.00-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M 10x 110 8.8 49 galvanisch verzinkt
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanisch verzinkt
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvanisch verzinkt
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvanisch verzinkt
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisch verzinkt
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisch verzinkt
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisch verzinkt
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisch verzinkt
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvanisch verzinkt
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisch verzinkt
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisch verzinkt




10

CSEasy Demontage

Zur Demontage eines CSEasy keine Presse benutzen.

Im Falle, dass der CSEasy am Fahrzeug demontiert wird:

Fahrzeug gegen Wegrollen und Kippen sichern!

Sicherstellen, dass der Reifen bei Lésen der Schrauben nicht von der Felge rutscht!
(Gdf. 2. Person zu Hilfe nehmen.)

Bitte Fahrzeug nur mit ordnungsgeméaBem, fiir die Last
geeignetem Heber anheben.



Schrauben mit Inbusschliissel I6sen und
Schrauben vorsichtig herausnehmen.

Falls der Reifen sich nicht alleine von der Felge
16st, gezielte, leichte Schldge mit einem Gum-
mihammer und einem geeigneten Werkzeug mit
Handschutz (z. B. Austreiber oder Dorn) auf die
in der Zeichnung mit Pfeilen 1 und 2 gekenn-
zeichneten Flachen vornehmen.

11



12

CSEasy Demontage

Reifen von der Felge nehmen.

Sicherstellen, dass das Verfallsdatum des
Adapters nicht tiberschritten wird (siehe
Seite 7). Bei Bedarf Adapter an den farblich
gekennzeichneten Enden l6sen.



Allgemeine Sicherheitshinweise

Bauteile nicht zweckentfremdet benutzen.

Achten Sie darauf, dass keine
Gegenstande zwischen die
Adapterteile geraten.

Schiitzen Sie Ihre Hande und FiiBe vor Verlet-
zungen.

Vollgummiprodukte haben ein erhebliches
Gewicht.
¢ Benutzen Sie zur Montage von Reifen ab
10“ ReifengroBe eine Hebehilfe.

Bitte nicht im Freien lagern!

Alle CSEasy CLEAN Reifen sind elektrisch
nicht leitféhig. Die Fahrzeuge sind deshalb in
Absprache mit den Uberwachungsbehérden
anderweitig zu erden.

13



14

CSEasy Functioning Principle

Bolt (6 pcs Mounting catch

CSEasy Tire

Conventional rim

CSEasy adapter



Compression plating

D

CSEasy adapter
The inner adapter consists of three segments and one
rubber pad (compression plate). Everything is preassembled.

15



16

/A\WARNING

Failure to secure the vehicle and use proper jacking equipment and
techniques can lead to vehicle rollaway and/or tipping which can
cause personal injury or death.

/AAWARNING

Never use plastic parts whose recommended service life, as
labeled on the part, has expired. Expired parts can fail in service,
which could lead to personal injury or death. Check recommended
service life before using parts.




/\WARNING

Be careful when loosening the attachment bolts not to allow the tire
to slip off the rim. Solid rubber tires are heavier than they appear
and can cause serious personal injury if dropped. Two people may
be required to do the job safely.

/\WARNING

All CSEasy CLEAN tires are electrically non-conductive. Electrostatic
discharges in the presence of hazardous materials may cause fire
and explosions. The vehicle must therefore be earthed in another
suitable way following consultation with the supervisory authorities.

17



18

If an old SE tire is mounted, always adhere to the standard procedure for removing SE tires.

If a CSEasy is already mounted on the rim on
the vehicle, mounting and removal is possible
directly on the vehicle if the rim flange is on the
inside.

CSEasy Mounting Instructions

Wrap the CSEasy adapter around the rim.
Slightly lift the rim, placed on its side, to allow
for insertion of the adapter in the SIT (Rim)
groove.
Make sure that there is no folding of the
compression plate. Do not use any tool for this
part of the job.



Please note:

There are different latch mecha-
nisms depending on the size of
the tire.

&)

No

During mounting, the vehicle must be secured to pre-
vent it from

¢ rolling away
* tipping

The vehicle should be lifted only with jacks appropriate
for the specific load. Always clean the wheel, adapter
and rim before mounting and check for any damage.
Replace any damaged parts. Make sure that the
surroundings are safe and suitable for the job of mount-
ing. Do not use any lubricant or grease for mounting.

Do not precool/preheat parts. Confirm match of adapter
and rim.

Fit the CSEasy tire tightly onto the rim with
the adapter.

Check the plastic parts before reusing them.
Never use plastic parts whose recommended
service life, as labeled on part, has elapsed.
Check recommended service life

19



20

CSEasy Mounting Instructions

Screw all bolts by hand into the respective bore Tighten all bolts crosswise (crisscross) to
holes. Use only the original parts supplied. specified torque.

In the case of subsequent mounting,
do visual check of bolts and threading.



The bolts are to be tightened to the specified torque with an adjustable torque wrench (refer to

table). Proceed crosswise in tightening the bolts.
Retighten the bolts to the specified torque after the vehicle has been in operation for fifty (50) hours.

Tire size Rim Typ‘*r:r;m"‘ Strength Torque ;‘;’g’;‘i‘;’:‘
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 electro-galvanized
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 electro-galvanized
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 electro-galvanized
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 electro-galvanized
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 electro-galvanized
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 electro-galvanized
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 electro-galvanized
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 electro-galvanized
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 electro-galvanized
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 electro-galvanized
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 electro-galvanized

21



22

CSEasy removal

Do not use a press to remove a CSEasy tire.

If the CSEasy is removed from rim mounted on vehicle,
Secure vehicle to prevent it from rolling away or tipping!

When loosening the bolts, be careful that the tire does not slip off the rim!
(Two people may be required to do the job safely.)

The vehicle should be lifted only with jacks appropriate to
the specific load.



Loosen bolts with Allan wrench and
carefully remove them from bore holes.

If trouble is encountered removing the tire from
the rim, the tire should be tapped lightly at the
points designated by arrows 1 and 2 on the
drawing with the help of a rubber hammer and
a suitable tool with hand protection (driver or
drift punch, for instance).

23



24

Removal of CSEasy

Make sure that the recommended service life
of the adapter has not elapsed (see page 19).
Where necessary, loosen adapter at color-
marked ends.

Removing the tire from the rim.



General safety tips

Use components only as intended. Watch that
no objects get caught between the
adapter parts.

Protect your hands and feet to avoid injury.
Solid rubber products are quite
heavy.
* Use a jack or other lifting device
to mount tires 10” or larger.

Please do not store out in the open!

25



26

Principe de fonctionnement du CSEasy

Boulon (6x Butée de montage Jante conventionnelle

Pneu CSEasy Adaptateur CSEasy



Plaque de compression \

Adaptateur CSEasy
L’adaptateur intérieur est composé de trois segments et
d’un appui en caoutchouc (plaque de compression) qui sont
prémontés.

27



28

Au cas ou un ancien pneu SE serait monté, il convient toujours de suivre le processus de démontage

standard pour les pneus SE.

Instructions de montag

Si un CSEasy est déja monté sur la jante du
véhicule, le montage et le démontage sont éga-
lement possibles sur le véhicule, si le rebord
fixe de la jante est situé a I‘intérieur.

e CSEasy

Placer 'adaptateur CSEasy autour de la jante.
Soulever alors légérement la jante pour que
I’adaptateur s’insére dans la rainure SIT.
Ne pas disposer la plaque de compression
en faisant des plis. Pour cette section, ne pas
utiliser d’outillage.




Attention:

Suivant la dimension du pneu,
différents dispositifs de fermeture
sont disponibles!

&)

No

Pour le montage, il y a lieu de sécuriser le
véhicule pour 'empécher de

 rouler

® basculer

Ne soulever le véhicule qu’avec un cric réglementaire
adapté a la charge.

Avant chaque montage, nettoyer la roue, I'adaptateur
et la jante et vérifier qu’il n’y a pas de dommage, les
remplacer si nécessaire. S’assurer que I’environnement
de travail est sir et convient pour le montage. Ne pas
utiliser de lubrifiant pour le montage.

Ne pas chauffer ou refroidir les piéces.

Placer le pneu CSEasy en I’adaptant sur la
jante a I'aide de I'adaptateur.

En cas de réutilisation des éléments
en plastique, vérifier que ces
derniers ne sont pas endommagés.
Ne pas réutiliser les éléments en
plastique aprés la date limite impri-
mée sur I’élément en plastique.

Voir date de péremption

29



Instructions de montage CSEasy

Visser tous les boulons a la main dans les trous Serrer en croix tous les boulons au couple
respectifs. N'utiliser que le matériel joint a la prévu.
livraison.

Lors de montages ultérieurs
Soumettre les boulons et les filetages a un
controle visuel.

30



Les boulons sont a serrer au couple prévu (voir table) a I'aide d’une clé dynamométrique réglable.

Les boulons sont a serrer en croix.
Il convient de resserrer les boulons au couple prévu aprés cinquante (50) heures de service.

5.00-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M 10 x 110 8.8 49 galvanisé
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanisé

6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvanisé
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvanisé

200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisé
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisé

6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisé
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisé
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvanisé

250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisé
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisé

31



32

Démontage CSEasy

Pour le démontage d’un CSEasy, ne pas utiliser de presse.

Dans le cas ou le CSEasy est démonté sur le véhicule:

Sécuriser le véhicule pour 'empécher de rouler et de basculer!

S’assurer que le pneu ne glisse sur la jante quand on desserre les boulons!
(Se faire aider par une 2° personne si nécessaire.)

Ne soulever le véhicule qu’avec un cric réglementaire
convenant pour la charge.



Desserrer les boulons a I'aide d’une clé Allen et
les retirer avec précaution.

Si le pneu ne se décolle pas tout seul de la
jante, donner quelques coups ciblés avec un
maillet en caoutchouc et un outil adapté pour
se protéger la main (chasse-outil ou mandrin)
sur les surfaces marquées par les fleches 1 et 2
sur le croquis.

33



34

Démontage CSEasy

Retirer le pneu de la jante.

S’assurer que la date limite d’utilisation de
I'adaptateur n’est pas dépassée (voir fig. 29).
Si nécessaire décoller I'adaptateur aux
extrémités colorées.



Consignes générales de sécurité

Ne pas utiliser les piéces a des fins autres
que pour leur vocation. Veiller a ce qu’aucun
objet ne se glisse entre les parties de
I’adaptateur.

Protégez-vous les mains et les pieds contre
les blessures.

Les produits en caoutchouc plein ont un poids
considérable
¢ Pour le montage de pneus a partir de
10 pouces, utiliser un appareil de
levage.

Ne pas stocker a I‘air libre s.v.p. !

Aucun des pneus CSEasy CLEAN n‘est élec-
triquement conductible. Il faut donc mettre
les véhicules a la terre d‘une autre fagon en
concertation avec les autorités de contrble.

35



CSEasy Principio funcional

Tornillo (6 piezas) Tope de montaje Llanta convencional

Neumatico CSEasy Adaptador CSEasy



Placa de compresion \

Adaptador CSEasy
El adaptador interior esta compuesto de tres segmentos y
de un apoyo de goma (placa de compresién), que van
premontados.

37



38

En el caso de que esté montado un neumatico SE viejo, se debe seguir siempre el proceso de desmontaje
estandar para los neumaticos SE.

CSEasy Instrucciones de montaje

Si hay ya montado un CSEasy en la llanta

del vehiculo, también se puede montar y
desmontar en el vehiculo mismo, si la pestana
fija de la llanta se encuentra dentro.

Colocar alrededor de la llanta el adaptador
CSEasy. Elevar ligeramente la llanta para que
el adaptador entre en la ranura de ajuste.
No coloque la placa de compresién doblada.
No utilice herramienta para esta seccion.



Observe:
iLos cierres son diferentes segun
las dimensiones del neumatico!

&)

No

En el montaje hay que asegurar el vehiculo
contra

e rodamiento
® vuelco

Levantar el vehiculo solamente con gato adecuado
para la carga.
Antes de cada montaje limpiar la rueda, el adaptador y

la llanta y controlar deterioros y renovar si es necesario.

Cerciorarse de que el lugar de trabajo sea seguro y
adecuado para el montaje.

No utilizar productos lubricantes ni deslizantes para el
montaje. No calentar ni enfriar antes los componentes.

Colocar adecuadamente el neumatico CSEasy
en la llanta con el adaptador.

Controlar si los elementos de plas-
tico estan danados, al reutilizarlos.
No reutilizar los elementos de plas-
tico una vez transcurrida la fecha de
caducidad indicada en el elemento.
Véase fecha de caducidad

mm/aaaa

39



40

CSEasy Instrucciones de montaje

Enroscar todos los tornillos con arandela a Apretar todos los tornillos en cruz con el par de
mano en el agujero respectivo. Usar solamente giro previsto.
el material entregado.

En un montaje siguiente
Realizar un control éptico de los tornillos y la
rosca.



Los tornillos se deben apretar al par de giro previsto con una llave dinamométrica regulable (véase

tabla). Apretar los tornillos cruzados.

Los tornillos se deben apretar de nuevo después de cincuenta (50) horas de servicio al par de giro

previsto.
neumético i TP 0 | Resistencia | Pargegie | BEETEC
5.00-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M 10x 110 8.8 49 galvanizado
180/70-8 4.33 R-8 M 10x 110 8.8 49 galvanizado
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvanizado
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvanizado
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanizado
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanizado
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanizado
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanizado
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvanizado
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanizado
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanizado

1



42

CSEasy Desmontaje

No utilizar ninguna prensa para el desmontaje de un CSEasy.

En el caso de que se desmonte el CSEasy en el vehiculo:

jAsegurar el vehiculo contra un rodamiento y vuelco!

iCerciorarse de que el neumatico al soltar el tornillo no resbale de la llanta!
(en caso necesario pedir ayuda a una segunda persona.)

Levantar el vehiculo solamente con gato adecuado para la carga.



Aflojar los tornillos con una llave hexagonal y
sacarlos con cuidado.

En el caso de que el neumatico no se suelte
por si mismo de la llanta, golpear ligeramente

y con precisién con un martillo de goma y una
herramienta adecuada llevando guantes (p. €j.
expulsor o mandril) en las superficies marcadas
en la figura con las flechas 1y 2.

43



44

CSEasy Desmontaje

Quitar el neumatico de la llanta. Cerciorarse de que la fecha de caducidad del
adaptador no se haya sobrepasado (ver pagina
39). En caso necesario, soltar el adaptador en
los extremos marcados en color.



Avisos generales de seguridad

No utilizar los componentes para otros fines.
Cuide de que no caigan objetos entre las
piezas del adaptador.

Proteja sus manos y pies contra lesiones.

Los productos de goma maciza tienen un peso
muy alto.
e Utilice una ayuda de elevacion para el
montaje de neumaticos a partir del
tamano 10“.

jPor favor no almacenar a la intemperie!

Todos los neumaticos CSEasy CLEAN no son
conductores de electricidad. Por consiguiente
los vehiculos se tienen que conectar a tierra
en otro punto de acuerdo con las autoridades
supervisoras.

45



46

CSEasy - principio di funzionamento

Battuta di montaggio

Cerchione
convenzionale

Pneumatico CSEasy Adattatore CSEasy



Piastra di compressione \

Adattatore CSEasy

L‘adattatore interno & formato da tre segmenti a da un
rivestimento di gomma (piastra di compressione) premontati.

47



48

Se & montato un vecchio pneumatico SE, si deve adottare la procedura di smontaggio standard per

pneumatici SE.

CSEasy - istruzioni di montag

Se un CSEasy & montato sul cerchione, il mon-
taggio e lo smontaggio sono possibili anche
direttamente sul veicolo se il bordo fisso del
cerchione si trova all‘interno.

io

Collocare I‘adattatore CSEasy intorno al cerchi-
one sollevando leggermente il cerchione in
posizione orizzontale, in modo che I‘adattatore
si inserisca nella scanalatura.
Non piegare la piastra di compressione. Per
queste operazioni non utilizzare attrezzi.



Attenzione:
occorre utilizzare le chiusure adatte
alle dimensioni del pneumatico

&)

No

Prima del montaggio & necessario bloccare
il veicolo per impedirne

¢ |o spostamento

¢ il rovesciamento

Sollevare il veicolo solo con un martinetto in

buono stato e di portata sufficiente.

Prima del montaggio pulire la ruota, I'adattatore ed il
cerchione e controllarne I'integrita, se necessario
sostituirli. Verificare che I’area di lavoro sia sicura ed
adatta per il montaggio.

Non ultilizzare lubrificanti per il montaggio.

Non preriscaldere né preraffreddare i componenti.

Collocare il pneumatico CSEasy sul cerchione
con adattatore.

Prima di riutilizzare gli elementi

di plastica, controllare che siano
integri. Non riutilizzare gli elementi
di plastica dopo la data di scadenza
riportata sull‘elemento di plastica.

Vedi data di scadenza 49



50

CSEasy - istruzioni di montaggio

Avvitare a mano tutti i bulloni nei rispettivi fori. Serrare tutti i bulloni con la coppia prevista
Utilizzare solo il materiale in dotazione. procedendo a croce.

Nel montaggio del cerchione
controllare otticamente i bulloni e le filettature.



I bulloni devono essere serrati a fondo con la coppia prevista (vedi tabella) applicata
con una chiave dinamometrica regolabile. | bulloni devono essere serrati a croce.
I bulloni devono essere riserrati con la coppia prevista dopo 50 (cinquanta) ore di funzionamento.

5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 zincatura galvanica
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 zincatura galvanica

6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 zincatura galvanica
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 zincatura galvanica

200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 zincatura galvanica
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 zincatura galvanica

6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 zincatura galvanica
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 zincatura galvanica
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 zincatura galvanica

250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 zincatura galvanica
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 zincatura galvanica

51



52

CSEasy - smontaggio

Per smontare un CSEasy non utilizzare una pressa.

Per smontare il CSEasy dal cerchione montato sul veicolo:
Bloccare il veicolo per impedire che si sposti e si rovesci!

Verificare che il pneumatico non scivoli dal cerchione quando si svitano i bulloni!
(Se necessario, farsi aiutare da una seconda persona.)

Sollevare il veicolo solo con un martinetto in buono stato e
di portata sufficiente.



Svitare i bulloni con una chiave a brugola e
toglierli con cautela.

Se il pneumatico non si stacca da solo dal
cerchione, con un martello di gomma ed un
attrezzo adatto con paramano (ad esempio un
espulsore o una punta) battere leggermente
sulle superfici indicate dalle frecce 1 e 2 nel
disegno.

53



54

CSEasy - smontaggio

Togliere il pneumatico dal cerchione. Verificare che la data di scadenza

dell’adattatore non sia stata superata (vedi
pagina 49). Se necessario, staccare I'adattatore
sulle estremita colorate.




Norme generali di sicurezza

Non utilizzare i componenti per scopi diversi
da quelli previsti. Verificare che tra le parti
dell’adattatore non penetrino oggetti estranei.

Proteggere adeguatamente le mani ed i piedi.

| prodotti di gomma piena hanno un peso
notevole.
* Per montare pneumatici di dimensioni
maggiori di 10 utilizzare un
apparecchio di sollevamento.

Non immagazzinare all‘aperto!

Nessun pneumatico CSEasy CLEAN conduce
elettricita, per cui i veicoli devono essere
collegati a terra conformemente alle norme
dell‘ufficio di sorveglianza tecnica.

55



CSEasy werkingsprincipe

Bout (6 stuk) - g Conventionele velg

CSEasy band CSEasy adapter



Drukplaat ‘\

CSEasy adapter
De binnenste adapter bestaat uit drie segmenten en
een rubber laag (drukplaat), die zijn voorgemonteerd.

57



58

Wanneer een oude SE-band is gemonteerd, moet u altijd het standaard demontageproces voor SE-banden

volgen.
CSEasy montalgehandleiding

Als een CSEasy al op de velg van het voertuig
gemonteerd is, kan hij ook op het voertuig
worden gemonteerd of gedemonteerd wanneer
de vaste velgrand aan de binnenzijde ligt.

Leg de CSEasy adapter om de velg. Til
liggende velgen daarbij licht op, zodat de
adapter zich in de zittingopening voegt.

Leg de drukplaat daarbij niet in vouwen.
Gebruik voor dit gedeelte geen gereedschap.



Let op:
afhankelijk van de bandenmaat zijn
verschillende sluitingen aanwezig.

&)

No

Bij de montage moet u het voertuig borgen
tegen

* wegrollen
¢ kantelen

Til het voertuig uitsluitend op met perfecte hefmiddelen,
die geschikt zijn voor de last.

Vé6r iedere montage reinigt u het wiel, de adapter en
de velg en controleert u of ze niet zijn beschadigd.
Vernieuw ze eventueel. Zorg ervoor dat de
werkomgeving veilig en geschikt is voor de montage.
Gebruik geen smeer- of glijmiddelen voor de
montage.Verwarm of koel de onderdelen niet voor.

Leg de CSEasy-band met behulp van de
adapter passend op de velg.

Wanneer u de kunststof elementen
opnieuw gebruikt, moet u deze
controleren op beschadigingen.
Wanneer de vervaldatum (die op
het kunststof element staat gedrukt)
is verstreken, mag u het kunststof

element niet opnieuw gebruiken. 59
Zie de vervaldatum



60

CSEasy montagehandleiding

Draai alle schroeven met onderlegplaatje met Draai alle bouten kruislings vast met het
de hand in de betreffende boring. Gebruik voorgeschreven moment.
uitsluitend het meegeleverde materiaal.

Bij vervolgmontage
Controleer bouten en schroefdraad visueel.



Draai de bouten met behulp van een instelbare momentsleutel vast tot het voorgeschreven moment
(zie tabel). Draai de bouten kruislings vast.

Draai de bouten na 50 (vijftig) werkuren nogmaals vaster aan tot het voorgeschreven moment.

Bandenmaat Velg Soonr1t nt: L Sterkte (Draaig‘lrpnoment tzgzﬁh:;:g;?e
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M 10 x 110 8.8 49 galvanisch verzinkt
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanisch verzinkt
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvanisch verzinkt
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvanisch verzinkt
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisch verzinkt
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisch verzinkt
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisch verzinkt
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisch verzinkt
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvanisch verzinkt
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisch verzinkt
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisch verzinkt

61



62

CSEasy demontage

Gebruik geen pers voor de demontage van een CSEasy.

Doe het volgende wanneer u de CSEasy demonteert van het voertuig.

Borg het voertuig tegen wegrollen en kantelen!
(Eventueel 2 personen als hulp gebruiken.)

A Zorg ervoor dat de band bij het losdraaien van de bouten niet van de velg glijdt!

Til het voertuig uitsluitend op met perfecte hefmiddelen, die
geschikt zijn voor de last.



Draai de bouten los met de inbussleutel en
neem ze er voorzichtig uit.

Wanneer de band niet vanzelf wil loskomen
van de velg, geeft u met behulp van een
rubber hamer en een geschikt hulpmiddel
met handbescherming (bijvoorbeeld
lageruitdrukhulpmiddel of doorn) lichte slagen
op de vlakken zoals met pijlen 1 en 2 op de
tekening is aangegeven.

63



64

CSEasy demontage

Neem de band van de velg.

Zorg ervoor dat de vervaldatum van de
adapter niet wordt overschreden (zie pagina
59). Desgewenst lost u de adapter aan de
einden die zijn voorzien van een kleurkenmerk.



Algemene veiligheidsvoorschriften

Gebruik onderdelen niet voor een verkeerde
toepassing. Zorg ervoor dat er geen
voorwerpen tussen de adapteronderdelen
terechtkomen.

Bescherm uw handen en voeten tegen
verwondingen.

Massief rubberen producten hebben een
aanzienlijk gewicht.
* Gebruik een hefhulp voor de montage
van banden met maat 10‘‘ of groter.

Niet op het open terrein opslaan!

Alls CSEasy CLEAN banden zijn niet elektrisch
geleidend. De voertuigen moeten daarom in
samenspraak met de toeziende autoriteiten
anderzins geaard worden.

65



66

CSEasy - Funk¢éni princip

Sroub (6 kusti MontaZni zarazka

CSEasy - Pneumatika

Konvenéni disk

CSEasy - Adapter



Kompresni ploténka @

CSEasy - Adapter
Vnit¥ni adaptér pozustava ze tfi segmentu a pryzového
(gumového) obkladu.

67



68

V pfipadé, Ze je namontovana stara pneumatika SE, postupujte stale podle standardniho postupu demontaze
pro pneumatiky SE.

CSEasy - Navod na montaz

V pfipadé, Ze je jiz na disku motorového
vozidla namontovan CSEasy, je také mozna
montaz a demontaz na motorovém vozidle, za
predpokladu, Ze pevny okraj rafku lezi uvnitf.

Polozte CSEasy - Adaptér kolem disku.
Lezici disk pfitom zlehka zvednete tak, aby se
zapustil adaptér do SIT drazky.
Kompresni ploténku pfitom nevkladejte do
prihybu. Pro tuto ¢ast nepouzivejte zadného
naradi.



Respektujte prosim:
Podle velikosti pneumatik jsou
k dispozici rizné uzavéry!

&)

No

Pfi montazi musite zabezpecit vozidlo
o ujeti
o prevrhnuti

Zvednuti vozidla vykonejte jenom vhodnym

zvedakem s uréenou hmotnosti.

Pred kazdou montazi kolo, adaptér a disk vyistéte

a zkontrolujte, zda-li nejsou poskozené, v pfipadé
nutnosti vymeénte. Zabezpecte, aby pracovni okoli bylo
pro montaz bezpecéné a vhodné.

Nepouzivejte Zadna maziva anebo prostfedky pro

klouzani. Konstrukéni dily nezahfivejte ani neochlazujte.

Pomoci adaptéru polozte tésné
CSEasy - Pneumatiku na disk.

Pfi opakovaném pouziti plastovych
dila tyto zkontrolujte, zda-li nejsou
poskozené. Nesméji se opakované

pouzivat plastové prvky po uplynuti

datumu skonéeni trvanlivosti, ktery je
vytis§tén na plastovém prvku.

Viz datum skongéeni trvanlivosti 69



70

CSEasy - Navod na montaz

VSechny Srouby zasroubujte rukou do VSechny Srouby dotahujte predepsanym
pfislu§ného otvoru. Pouzivejte jenom tocivym momentem ,,do kfize“.
soucasné dodavany material.

P¥i nasledujici montazi
Srouby a zavity peclivé vizualné zkontrolujte.



Srouby se musi dotahnout nastavitelnym momentovym kli¢em s pro tento Géel pfedem nastavenym
to¢ivym momentem, (viz tabulku).

Srouby dotahuijte ,,do kiize“. Srouby se musi dotahovat s pro tento Géel pfedem nastavenym
to¢ivym momentem, po (50) padesati provoznich hodinach.

pr:;el:ilr'lz;tky Disk we r?‘::Ubu Pevnost Toéivf/Nnr“l‘.oment pg(t:rlzzl::zi
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 Galvanicky pozinkovany
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 Galvanicky pozinkovany
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 Galvanicky pozinkovany
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 Galvanicky pozinkovany
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 Galvanicky pozinkovany

71



72

CSEasy - Demontaz

K demontazi CSEasy nikdy nepouziveijte lis.

V pfipadé, Zze se CSEasy demontuje na vozidle:
Vozidlo zajistéte proti ujeti a prevrhnuti!

Zabezpecte, aby pneumatiky pfi uvolnéni Sroubt nesklouzli z disku!
(je-li treba pfizvéte na pomoc dalSi osobu).

Vozidlo zvedejte prosim jenom vhodnym zvedakem
s uréenou hmotnosti.



Srouby opatrné uvolnéte inbusovym kli¢em a
Srouby opatrné vyjméte.

V pfipadé, Ze se pneumatiky sami neuvolni od
disku, pouzijte lehké cilené udery pryzovym
kladivem a vhodnym naradim s ochrannym
krytem na ruky (ku pfikladu vyraze¢ anebo trn)
na plochy, které jsou na vykresu oznacené
Sipkami 1 a 2.

73



74

CSEasy - Demontaz

Odeberte pneumatiku od disku.

Presvédcte se, zda-li neni prekro¢en datum
skonceni trvanlivosti adapteru (viz strana 69).
Podle potfeby adapter uvolnéte na barevné
oznacenych koncich.




Vseobecni bezpec¢nostni pokyny

Konstrukéni dily nepouzivejte v rozporu s jejich
uréenim. Dbejte na to, aby se nedostali zadné
predméty mezi dily adaptéru.

Chrarite VaSe ruce a nohy pred poranénim.

Celogumové vyrobky maji zna¢nou hmotnost.
¢ Pro montazi kol od velikosti 10“
pouzivejte zvedaci prostredky.

Neskladujte prosim venku!

Vsechny pneumatiky CSEasy CLEAN jsou
elektricky nevodiva. Motorova vozidla se musi
proto po dohodé s dozornymi organy uzemnit
jinym zplGsobem.

75



76

Zasada dziatania CSEasy

Sruba (6 szt. ogranicznik montazowy

konwencjonalna felga

opona CSEasy

adapter CSEasy



ptytka kompresyjna

D

adapter CSEasy
Adapter wewnetrzny sktada sie z trzech segmentéw i

naktadki gumowej (ptytki kompresyjnej), ktére jest wstepnie
zamontowana

77



78

Jezeli zamontowana jest stara opona SE, nalezy zawsze zastosowac¢ standardowy proces demontazu.

Instrukcja montazu CSEasy

) P =

Jezeli CSEasy jest juz zamontowany w
pojezdzie na feldze, to montaz i demontaz jest
mozliwy réwniez w pojezdzie, gdy state obrzeze
obreczy kota znajduje sie od wewnatrz.

Adapter CSEasy zatozy¢ dookota felgi. Lezaca
felge nalezy przy tym lekko podniesé, tak aby
adapter dopasowat si¢ do rowka SIT.
Plytka kompresyjna nie moze by¢é
pofatdowana. W tej czesci nie uzywac
zadnych narzedzi. Nie podgrzewac ani nie
schtadzaé elementéw przed montazem.



Uwaga:
W zaleznosci od rozmiaru opony
istniejg rowne zamkniecia!

&)

No

Podczas montazu nalezy zabezpieczy¢
narzedzia przed

¢ odjechaniem

* przechyleniem

Pojazd wolno podnosié¢ wytacznie przy uzyciu odpo-
wiedniego podnos$nika, dopasowanego do danego
obciazenia. Przed kazdym montazem nalezy wyczysci¢
koto, adapter i felge oraz sprawdzi¢, czy elementy te nie
sg uszkodzone. W razie potrzeby nalezy je wymienié.
Otoczenie miejsca pracy musi byé bezpieczne i
dostosowane do warunkéw montazu. Do montazu nie
uzywac srodkéw smarujacych i antyadhezyjnych.

Zatozy¢ opone pasujaca do CSEasy na felge
z adapterem.

Przed ponownym uzyciem
elementéw plastikowych nalezy
sprawdzié, czy nie sg one
uszkodzone. Nie uzywaé
elementéw plastikowych po uptywie

nadrukowanej na nich daty waznosci.

Patrz data wainoéci

79



80

Instrukcja montazu CSEasy

Wkrecié recznie wszystkie $ruby do otworéw. Dokreci¢ wszystkie $ruby na krzyz
Uzywac¢ wytacznie dostarczonych materiatow. odpowiednim momentem obrotowym.

Przy kolejnym montazu
Sprawdzi¢ optycznie $ruby i gwinty.



Sruby nalezy dokrecié na wymagany moment obrotowy za pomocg regulowanego klucza
dynamometrycznego (patrz tabela). Sruby dokrecac na krzyz.

Sruby po 50 (pie¢dziesieciu) godzinach pracy ponownie dokreci¢ przy

odpowiednim momencie obrotowym.

Rozmiar opony Felga Ty;:n?';ub Wytrzymatosé Momﬁ::]t obr. prze;wlzggazyjna
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 powtoka antykorozyjna
125/75-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 powtoka antykorozyjna
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 ocynkowane galwanicznie
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 ocynkowane galwanicznie
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 ocynkowane galwanicznie
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 ocynkowane galwanicznie
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 ocynkowane galwanicznie

81



82

Demontaz CSEasy

Przy demontazu CSEasy nie uzywac prasy.

Jezeli element CSEasy jest demontowany na pojezdzie:

Zabezpieczy¢ samochéd przed odjechaniem i przechyleniem!

Zapewni¢, aby opona po odkreceniu srub nie zsuneta sie z felgi!
(ewentualnie wziaé do pomocy druga osobe)

Do podnoszenia pojazdu uzywacé zawsze odpowiednich
podnos$nikow, dopasowanych do danego obciazenia.



Odkreci¢ sruby kluczem do $rub z gniazdem
wewnetrznym i ostroznie je wyjaé.

Jezeli opona nie zejdzie z felgi sama, nalezy
zastosowaé punktowe, lekkie uderzenia za
pomoca gumowego mtotka i odpowiedniego
narzedzia (np. wybijak, sworzen) w
powierzchnie zaznaczone na ilustracji
strzatkami 1i 2.

83



84

Demontaz CSEasy

Zdjac¢ opone z felgi. Data waznos$ci adaptera nie moze byé
przekroczona (patrz ilustracja 79). W razie
potrzeby zluzowaé¢ adapter na zaznaczonych
kolorem koncach.



Ogolne wskazowki bezpieczenstwa

Nie uzywaé elementéw niezgodnie z
przeznaczeniem. Migdzy elementy adaptera nie
moga dosta¢ sie zadne przedmioty.

Chroni¢ rece i stopy przed skaleczeniem.

Wyroby z litej gumy maja znaczny ciezar.
¢ Przy montazu opon o rozmiarze od 10“
uzywaé przyrzadéw do podnoszenia.

Nie sktadowaé pod gotym niebem!

Wszystkie opony CSEasy CLEAN nie
przewodza elektrycznosci. Dlatego pojazdy
nalezy w inny sposoéb uziemi¢ w porozumieniu z
organami kontrolnymi.

85



86

Principio de funcionamento CSEasy

Parafuso (6 Pecas) Encosto de montagem Jante convencional

Pneus CSEasy Adaptador CSEasy



Placa de compressao \

Adaptador CSEasy
O adaptador interno consiste de trés segmentos e um
suporte de borracha (placa de compressao), que sao pré
montados.

87



88

No caso que seja montado um pneu SE velho, sempre deve ser considerado o processo de desmontagem

padrao para pneus SE.
Instruc

97

Se um CSEasy é ja montado na jante do
veiculo, a montagem e a desmontagem
também sao possiveis no veiculo, se o friso
da jante se econtra no interior.

ao de IVlIontagem CSEasy

Colocar em volta da jante o adaptador
CSEasy. Jantes deitadas, levantar
levemente, de tal forma que o
adaptador se insira na ranhura-SIT.
Neste caso nao colocar a placa de
compressao em dobras. Para esta sec¢ao
nao utilizar uma ferramenta.



Por favor, considerar:
Conforme o tamanho do pneu
existem diferentes fechos!

&)

No

Na montagem, o veiculo deve ser protegido
contra

¢ Deslocamento
e Tombamento

Levantar veiculo com o dispositivo de elevagao
correcta e adequada para a carga.

Antes de cada montagem, limpar a roda, o adaptador,

a jante e verificar sobre danificagdes, caso necessario
substituir. Certifique-se para que o ambiente de
trabalho seja seguro e adequado para a montagem.

Nao utilizar produtos de lubrificagdo ou de deslizamento
para a montagem

Colocar pneus CSEasy adequadamente sobre
a jante com o adaptador

No caso da reutilizacédo dos
elementos plasticos, verificar sobre
danificagbes. Nao utilize elementos
de plastico apos o final da data

de validade, impresso sobre o
elemento plastico. Nao pré aqueca
ou pré resfrie.

Vide data de validade @m/yyyy>

89



90

Instrucao de Montagem CSEasy

Parafusar todos os parafusos manualmente Apertar todos os parafusos com o binario
no respectivo furo. Somente utilizar o material previsto em sequéncia cruzada.
fornecido em conjunto.

Na montagem de sequéncia

Submeter os parafusos e roscas de um
controlo visual.



Os parafusos devem ser apertados com uma chave binaria ajustavel com o binario previsto
(vide tabela). Os parafusos devem ser apertados em sequéncia cruzada.

Os parafusos devem ser reapertados com o binario previsto apés (50) cinquenta horas
operacionais.

Foneu | dame | parafusomm | Resistencia | PR e
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 eletro-galvanizado
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 eletro-galvanizado
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 eletro-galvanizado
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 eletro-galvanizado
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 eletro-galvanizado
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 eletro-galvanizado
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 eletro-galvanizado
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 eletro-galvanizado
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 eletro-galvanizado
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 eletro-galvanizado
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 eletro-galvanizado




92

Desmontagem CSEasy

Para a desmontagem do CSEasy, nao utilize uma prensa.

No caso, em que o CSEasy for desmontado no veiculo:

Proteger o veiculo contra deslocamento e tombamento!

Assegurar-se que o pneu nao resvale da jante
ao desaparafusar o parafuso!
(dado o caso pedir ajuda a uma segunda pessoa.)

Por favor, levante o veiculo somente com um elevador
adequado para a carga.



Soltar os parafusos com uma chave para
parafusos de cabeca sextavada interna e
retirar cuidadosamente os parafusos.

No caso em que o pneu nao se revale por ele
proprio da jante, bate ligeiramente e com
presicdo com um martelo de goma e uma
ferramenta adequada com proteccéo para as
maos (p.ex. ejector ou mandril) nas superficies
marcadas na figura com as flechas 1 e 2.

93



94

Desmontagem CSEasy

Retirar o pneu da jante.

Certifique-se para que a data de validade do
adaptador ndo seja ultrapassado (vide Pagina
89). Caso necessario, soltar o adaptador nos
topos marcados com cor.



Avisos de Seguranca Gerais

Nao utilizar componentes para outras
finalidades. Tome a precaucéo para nao
penetrar objectos entre as pecas de
adaptacao.

Proteja suas maos e pés contra lesdes.

Produtos de borracha inteiros tém um peso
consideravel.
¢ Utilize para a montagem de pneus a
partir de tamanhos de 10” um
dispositivo de auxilio de elevagao.

Por favor, ndo armazenar ao ar libre!

Todos os pneus CSEasy CLEAN néo sdo
condutores de electricidade. Por esta razéo,
os veiculos devem ser ligados a terra de outra
forma em conformidade com as autoridades
supervisoras.



CSEasy funktionsprincip

Monteringsanslag Konventionel feelg

CSEasy dek CSEasy adapter



Kompressionsplade ‘\

CSEasy adapter
Den indvendige adapter bestar af tre segmenter og et
gummilag (kompressionsplade), som er formonteret.

97



98

Safremt der er monteret et gammelt SE-dzek (superelastisk deek), skal standard-afmonteringsproceduren

for SE-deek overholdes

CSEasy monteringsvejlednin

Hvis feelgen allerede er udstyret med en
CSEasy, er montering og afmontering pa
koretgjet mulig, hvis det faste feelghorn ligger
indvendigt.

Laeg CSEasy-adapteren rundt om faelgen. Hvis
feelgen ligger ned, skal den lgftes lidt op, sa
adapteren kan ga ind i noten.
Kompresjonsbelegget ma ikke legges i folder.

Brug ikke veerktgj til denne del af monteringen.



Bemeerk:
Der er forskellige lukninger alt efter
dezekstorrelse!

&)

No

Under monteringen skal koretojet sikres
mod at

¢ rulle vaek

* veelte

Koretojet ma kun loftes med en donkraft, der er

egnet til lasten.

For monteringen skal hjul, adapter og faelge rengores,

kontrolleres for skader eller om ngdvendigt skiftes ud.

Sorg for, at arbejdsomgivelserne er sikre og egnet til at
udfgre monteringen.

Brug hverken smore- eller glidemidler til monteringen.

Komponenterne skal hverken forvarmes eller forkoles.

Placér CSEasy-daekket, sa det passer pa
faelgen med adapter.

Kunststofdelene skal kontrolleres for
skader, inden de evt. genanvendes.
Kunststofdelene ma ikke
genanvendes efter den patrykte
holdbarhedsdatos udlgb.

Se forfallsdato

99



100

CSEasy monteringsvejledning

Skru alle boltene ind i hullerne med handen. Spaend alle bolte med korrekt
Brug kun det materiale, der er indeholdt i tilspaendingsmoment skiftevis pa kryds og
leverancen. tvaers.

Ved eftermontering
Udfer en visuel kontrol af bolte og gevind.



Boltene skal speendes med det korrekte tilspaendingsmoment (se tabellen) ved hjzelp af en

indstillelig momentnagle.
Boltene skal spaendes skiftevis pa kryds og tveers.

Boltene skal efterspandes med det korrekte tilspaendingsmoment efter (50) halvtreds driftstimer.

Da=kstorrelse Fzelge Borl|1ttn3:pe Styrke T:Lsc’pnireennt:ir;lgnf- ';:;T;&ZT;
5.00-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M 10 x 110 8.8 49 galvaniseret
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvaniseret
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvaniseret
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvaniseret
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaniseret
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaniseret
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaniseret
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaniseret
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvaniseret
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaniseret
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaniseret

101



102

CSEasy afmontering

Der ma ikke bruges en presse til afmontering af CSEasy.

Safremt CSEasy afmonteres pa koretgjet:

JAN
VAN

Sorg for at sikre keretgjet mod at kunne vaelte og rulle vaek!

Sorg for, at daekket ikke glider af faelgen, nar boltene lgsnes!
(evt. 2 personer)

Koretgojet skal loftes med en donkraft, der er egnet til lasten.



Lasn boltene med en unbraconggle og tag
boltene forsigtigt ud.

Hvis daekket ikke lgsner sig fra feelgen af sig
selv, sa brug en gummihammer og et egnet
veerktgj med handbeskyttelse (f.eks. uddriver
eller dorn) og sla malrettede, lette slag pa de
omrader, der er markeret pa tegningen med pil
1092

103



CSEasy afmontering

Tag deekket af faelgen. Kontrollér, at adapterens holdbarhedsdato ikke
overskrides (se side 99). Lasn om ngdvendigt
adapteren ved de farvemarkerede ender.

104



Generelle sikkerhedsanvisninger

Komponenterne ma ikke bruges til andet end
det, de er beregnet til. Serg for, at der ikke
kommer genstande ind mellem adapterdelene.

Beskyt haender og fodder mod tilskadekomst.

Produkter af massiv gummi har en anselig
vaegt.
® Brug et laftehjeelpemiddel ved
montering af daek med en
deekstorrelse over 10,

Ma ikke opbevares ude!
CSEasy CLEAN fzelge er ikke elektrisk ledende.

Koretgjet skal derfor jordes pa anden vis iht.
kontrollerende myndigheder.

105



CSEasy funksjonsprinsipp

Monteringsanslag Konvensjonell felg

CSEasy-dekk CSEasy-adapter
106



Kompresjonsbelegg \

CSEasy-adapter
Den innvendige adapteren bestar av tre segmenter og et
gummilag (kompresjonsbelegg) som er montert pa forhand.

107



108

Hvis det er montert et gammelt SE-dekk, skal standard demonteringsprosedyre for SE-dekk alltid

folges.

CSEasy monteringsanvisning

Hvis det allerede er montert en CSEasy pa
kjoretoyet er det mulig &8 montere og demontere
pa kjoretayet nar det faste felghornet ligger pa
innsiden.

Legg CSEasy-adatperen rundt felgen.
Liggende felger ma loftes litt, slik at adapteren
gar inn i noten.
Kompresjonsbelegget ma ikke legges inn i
folden. For denne operasjonen skal det ikke
anvendes noe verktoy.



Merk!
Avhengig av dekkdimensjon finnes
ulike laseanordninger!

&)

No

Ved montering skal kjoretoyet vaere sikret
mot

® 3 rulle vekk
* 3 velte

Oppjekking av kjoretgyet ma kun utferes med
forskriftsmessig lafteanordning som er dimensjonert
for vekten. For enhver montering skal hjul, adapter
og felg rengjores og kontrolleres for skader, ev.
skiftes ut. Forsikre deg om at arbeidsomradet er trygt
og egnet for monteringen. Ikke anvend smeore- eller
glidemidler ved monteringen. Komponenter skal ikke
forvarmes eller avkjoles.

Legg CSEasy-dekket korrekt pa felgen med
adapteren.

Ved gjenbruk av
kunststoffzelementer skal disse
kontrolleres for skader.
Kunststoffelementer som er utgatt
pa dato (se forfallsdato pa produktet)
ma ikke gjenbrukes.

Se forfallsdato 109



110

CSEasy monteringsanvisning

Alle boltene skal skrus inn for hand. Bruk Alle boltene skal trekkes til i kryss og med
utelukkende medfolgende materiell. foreskrevet moment.

Ved montering av felg
Kontroller bolter og gjenger visuelt.



Boltene skal trekkes til med foreskrevet moment (se tabell) ved hjelp av en justerbar moment-
ngkkel. Boltene skal trekkes til i kryss.
Boltene skal ettertrekkes med foreskrevet moment etter femti (50) driftstimer.

Dekkdimensjon Felg Ty;:;:nt;olt Fasthet 2‘;::‘;"3: ﬁ:;fystjt:rsse-

5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanisert
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanisert
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvanisert
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvanisert
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisert
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanisert
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisert
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanisert
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvanisert
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisert
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanisert




112

CSEasy demontering

Ikke bruk presse ved demontering av en CSEasy.

Hvis CSEasy blir demontert pa kjoretgyet:
A Sikre kjoretoyet slik at det ikke ruller vekk eller velter!

Forsikre deg om at dekket ikke faller ned fra felgen nar du lasner skruene!
(Fa hvis nadvendig en annen person til 4 hjelpe deg.)

Oppjekking av kjoretgyet ma kun utferes med forskriftsmessig
lofteanordning som er dimensjonert for vekten.



Losne boltene med en unbrakongkkel og
ta dem forsiktig ut.

Dersom dekket ikke lgsner fra felgen av

seg sely, slar du lett og malrettet med en
gummihammer og egnet verktoy (f.eks. en dor
med handbeskyttelse) pa flatene som er angitt
med pil 1 og 2 i figuren.

113



114

CSEasy demontering

Fjern dekket fra felgen.

Forsikre deg om at adapterens utlepsdato ikke
blir overskredet (se side 109). Om ngdvendig
losnes adapteren ved de fargede endene.



Generelle sikkerhetsanvisninger

lkke bruk komponenter pa noen annen mate
enn de er tiltenkt. Pase at det ikke befinner seg
noen objekter mellom delene til adapteren.

Beskytt hender og fotter mot skader.
Helgummiprodukter har en betydelig vekt.
¢Ved montering av 10 tommers dekk
eller storre skal lgfteanordning benyttes.
Ma ikke oppbevares utenders!
CSEasy CLEAN dekk er ikke elektrisk ledende.

Kjoretoyet ma derfor jordes pa annen mate, i
henhold til gjeldende myndighets anvisninger.

115



CSEasy Miikodési elv

Csavarok (6x Szerelési (itk6z6 Konvencionalis felni

CSEasy Gumiabroncs CSEasy Adapter



Nyomott lemez ‘\

CSEasy Adapter
A bels6 adapter el6re felszerelt harom szelvénybdl és egy
kaucsuk tamaszté elembdl (nyomott lemez) all.

117



118

Ha régi, rendkiviil rugalmas gumiabroncsot szerel, mindig kévesse a rendkivil rugalmas abroncsok

szabvanyos leszerelési eljarasat.

CSEasy Szerelési utmutato

Ha a CSEasy mar fel van szerelve a gépkocsi
felnijére, a fel- és leszerelés lehetséges
kozvetlenil a gépkocsin, ha a felni rogzitett éle
beldl talalhaté.

A CSEasy adapter elhelyezése a felni koril
torténik. Ezért kissé fel kell emelni a felnit,
amely fekvé helyzetben talalhaté,
ugy, hogy az adaptert be lehessen tolni a
marasos bedllitasba. Ugyelni arra, hogy a
nyomott lemez ne gylirédjék. E mivelethez
nem hasznalandé szerszam.



Figyelem:

Az abroncs méretétél figgéen
kilénb6z6 zarelem all
rendelkezésre!

&)

S -

Szerelés kdzben a személygépkocsit
bebiztositani

¢ elmozdulas és

e felborulas ellen

A CSEasy abroncsokat a felnire kell helyezni.

A személygépkocsi felemelése csak miikddSképes, az A miianyag elemek

illeté stlynak megfelel6 emelével torténik. Minden Gjrahasznalasakor szilkséges
szerelési mivelet el6tt a kereket, adaptert, felnit meg kell azok allapotanak ellenérzése (ne
tisztitani, ellendrizni kell, hogy ne legyenek rongalédva, s legyenek rongéalédva). A mianyag
sziikség esetén ki kell 6ket cserélni. Gy6z6djon meg, hogy elemek nem hasznalandok Gjra a
a munkakdrnyezet biztonsagos és megfelel6 a szere- rajuk irt szavatossagi idé lejarta
léshez. A Szereléshez nem hasznalandék kenSanyagok. A

utan.
konstrukciés elemeket ne melegitsék vagy hiitsék elére. Lasd a szavatossagi idét 119




120

CSEasy Szerelési utmutato

A csavarokat kézzel kell behelyezni a Csavarja be az 6sszes csavart a nyillal jelolt
megdfelel6 lyukakba. Csak a szallitott anyagot forgasiranynak megfelelGen.
haszndlja.

A kévetkezd szerelések alatt
Vizudlisan ellenérizze a csavarokat és
meneteket.



A csavarokat allithaté kulcs segitségével csavarja be az el6irt forgasiranynak megfeleléen. (Lasd

A csavarokat keresztbe kell csavarni.

50 (6tven) miikddési 6ra utan a csavarokat ujra meg kell hizni az elGirt forgasiranynak megfelelen.

Aznfgrreotr;cs = Csvar:'“t:‘pusa Ellendlias Forgﬁrs‘irény elleif\(i)c’g;;?em
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanikusan cinkezett
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvanikusan cinkezett
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvanikusan cinkezett
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvanikusan cinkezett
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanikusan cinkezett
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvanikusan cinkezett
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanikusan cinkezett
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvanikusan cinkezett
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvanikusan cinkezett
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanikusan cinkezett
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvanikusan cinkezett

121



122

CSEasy Leszerelés

Egy CSEasy leszereléséhez nem hasznalandé a prés.

Ha a CSEasy-t személygépkocsi esetében szereli le:

Biztositsak be a személygépkocsit elmozdulas és felborulas ellen!

Gy6z6djenek meg, hogy az abroncsok nem csusznak le a felnirél a csavarok
kicsavarasa utan! (Ha sziikséges, kérje két személy segitségét.)

A személygépkocsit annak sulyanak megfeleld, jo emel6vel
emeljék fel.



A csavarok egy imbuszkulccsal
kicsavarandék, majd figyelmesen
eltavolitandok.

Abban az esetben, ha az abroncs nem esik
le egyediil a felnirél, Gtdgesse meg kissé
egy gumikalapaccsal, és hasznaljon egy
megfelel6 kézvédo6 eszkdzt (példaul kivonot
vagy lyukasztét) az 1. és 2. szammal jel6lt
fellileteken.

123



CSEasy Leszerelés

Emelje le az abroncsot a felnirél. Gy6z6djon meg, hogy az adapter szavatossagi
ideje nem jart le (lasd 119.oldal). Sziikség
esetén lazitsa meg az adapter szinessel
megjelolt végeit.

124



Altalanos biztonsagi utmutaté

A komponenseket csak rendeltetésiiknek
megfeleléen hasznalja.

Ugyeljen, hogy az adapter részei kozé ne
keriiljenek semmiféle targyak.

Védje kezeit és labait a sériilésektdl.

A csupan kaucsukbdl kivitelezett termékek
sulya nagyon nagy.
¢ 10“ méretet meghalad6 abroncsok
esetében hasznaljon emel6t.

Ne tarolja nyitott terekben!
A CSEasy CLEAN abroncsok nem vezetik a
villamos aramot. Ezért a gépkocsik foldelését

mas moédszerrel kell elvégezni, a hatésagi
el6irasoknak megfeleléen.

125



CSEasyn toimintaperiaate

Pultti (6x Rajoitinkappale Tavallinen vanne

CSEasy-rengas CSEasy-sovitin
126



Puristuslevy ‘\

CSEasy-sovitin
Sisasovitin koostuu kolmesta esiasennetusta lohkosta
ja yhdesté esiasennetusta kumisesta tukikappaleesta
(puristuslevy).

127



128

Jos ajoneuvoon on asennettu vanhanmallinen joustorengas, sité irrotettaessa on noudatettava

joustorenkaiden tavanomaista irrotustapaa.

CSEasyn asennusohje

Jos ajoneuvoon on jo valmiiksi asennettu
CSEasy vanteineen, myds asennus ja irrotus
onnistuvat koko py6raa irrottamatta, jos kiinted
vanteen sarvi on sisdanpain.

Aseta CSEasy-sovitin vanteen ympdrille.
Nosta vaakasuorassa olevaa vannetta
kevyesti, jotta sovitin asettuu
kiinnitysuraan.

Puristuslevy ei saa jaada taitoksiin. Ala kayta
tyokaluja téssa tyovaiheessa.



Huomio:
eri rengaskokoja varten on
erilaisia liittimia!

&)

No

Huolehdi siita, ettéd ajoneuvo ei paase
asennuksen aikana
¢ liikkumaan eteen tai taakse
 kallistumaan

Ajoneuvon saa nostaa ainoastaan asianmukaisella

ja painolle soveltuvalla nostimella. Rengas, sovitin ja
vanne on puhdistettava ennen jokaista asennusta ja
tarkistettava, etta niissé ei ole vaurioita seka tarvittaessa
vaihdetta uusiin. Varmista tydymparistén turvallisuus ja
soveltuvuus asennukseen.

Asennuksessa ei saa kayttaa voitelu- tai liukuaineita.
Osia ei saa esilammittaa eika esijadhdyttaa.

Aseta CSEasy-rengas vanteeseen kiinnitetyn
sovittimen péaalle.

Jos muoviosia kaytetaan uudelleen,
on niiden kunto tarkastettava.
Muoviosia, joihin merkitty viimeinen
kayttopaivamaara on mennyt
umpeen, ei saa kayttda uudelleen.

Ks. viimeinen kayttopaivamaara 129



130

CSEasyn asennusohje

Kierra pultit reikiin kasin. Kéyta ainoastaan Kirista pultit ristiin noudattaen ilmoitettua
mukana toimitettua materiaalia. vaantémomenttia.

Vanteen asentaminen
Tarkista pultit ja kierteet silmamaaraisesti.



Pultit kiristetdan saadettavalla momenttiavaimella noudattaen ilmoitettua

vaantémomenttia (katso taulukko).

Pultit kiristetaan ristiin.

Pultit kiristetdan uudelleen noudattaen ilmoitettua vadntdémomenttia viidenkymmenen (50)

kayttotunnin jalkeen.

Rengaskoko Vanne PuItirnntng‘:yppi Kireys ‘::::tt: 'ng; Korroosiosuoja
5.00-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 suojattu vetyhaurastumiselta
125/75-8 3.00 D-8 M 8 x 75 10.9 25 suojattu vetyhaurastumiselta
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvaanisesti sinkitty
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvaanisesti sinkitty
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvaanisesti sinkitty
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaanisesti sinkitty
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaanisesti sinkitty

131



132

CSEasyn irrottaminen

CSEasyn irrottamiseen ei saa kayttaa rengaspuristinta.

Jos CSEasy irrotetaan ajoneuvosta:

Ajoneuvo on tuettava niin, etta se ei paase liikkkumaan eteen tai taakse eika kallistumaan!

Esta renkaan putoaminen vanteelta pulttien avaamisen jalkeen!
(Pyyda tarvittaessa toista henkil6a avuksesi.)

Ajoneuvon saa nostaa ainoastaan asianmukaisella ja painolle
soveltuvalla nostimella.



Avaa pultit kuusiokoloavaimella ja irrota ne
varovasti.

Jos rengas ei irtoa vanteelta itsestaan, on
siihen iskettéva kevyesti kumivasaralla ja
kédensuojuksella varustetulla sopivalla
tyokalulla (esim. ulospakotin tai tuurna)
tarkasti kuvassa nuolilla 1 ja 2 osoitettuihin
kohtiin.

133



CSEasyn irrottaminen

Irrota rengas vanteelta. Ala kayta sovitinta viimeisen

kayttopaivamaaran jalkeen (katso sivu 129).
Irrota sovitin tarvittaessa avaamalla varilla
merkityt paadyt.

134



Yleiset turvallisuusohjeet

Osia ei saa kayttad muussa kuin niille
madratyssa kayttotarkoituksessa. Huolehdi
siit4, etta sovittimen osien viliin ei paase
vieraita esineita.

Suojaa kadet ja jalat loukkaantumisilta.

Ota huomioon, ettd umpikumirenkaat ovat
painavia.
e Kayta 10” -renkaiden ja sita
suurempien renkaiden asennuksessa
nostolaitetta apuna.

Ei saa sailyttaa ulkona!
CSEasy CLEAN renkaat eivét johda sahkoa.

Siksi ajoneuvot on maadoitettava muulla tavalla
valvovien viranomaisten ohjeiden mukaan.

135



CSEasy funktionsprincip

Skruv (6 st. Montagestopp Konventionell félg

CSEasy dack CSEasy adapter
136



Kompressionsplatta

D

CSEasy adapter
Den invandiga adaptern bestér av tre delar och en
gummibeldggning (kompressionsplatta), som &r férmonterad.

137



138

| de fall da ett gammalt SE-dack monteras, ska alltid processen for standarddemontering av SE-déck foljas.

Skulle en CSEasy redan ha monterats pa
féalgen, kan ocksa montering och demontering
utforas pa fordonet om det fasta falghornet
finns pa insidan.

CSEasy monteringsinstruktion

CSEasy-adaptern laggs kring falgen.
Liggande falgar lyfts upp lite sa att adaptern
inordnar sig i sattningsmuttern.
Se upp sa att kompressionsplattan inte
laggs i veck. For detta moment anvénds
inga verktyg



Uppmarksamma féljande:
Allt efter dackstorlek finns olika
tillslutningar att valja bland!

&)

No

Vid montering ska fordonet sékras mot
¢ rullning
¢ tippning

Anvand endast en lyftanordning som lampar sig for
den géllande tyngden, nér fordonet lyfts upp.

Fore varje montage ska déacket, adaptern och falgen rengdras
samt kontrolleras efter skador, eventuellt fornyas. Forsékra
Er om att arbetsmiljon ar séker och lamplig for
montering.

Anvand inga smorj- eller glidmedel fér montering.
Byggdelarna far varken forvarmas eller forkylas.

Lagg CSEasy-dacket sa att det passar i falgen
med adaptern.

Om plastdetaljer ateranvands bor
dessa kontrolleras efter skador.
Ateranvéand inte plastdetaljer om

det tryckta forbrukningsdatumet har
gatt ut.

Se férbrukningsdatum 139



140

CSEasy monteringsinstruktion

Skruva i alla skruvar i respektive borrhal for Fast alla skruvar korsvis med det avsedda
hand. Anvand endast medféljande material. vridmomentet.

Vid framtida monteringar ska
skruvar och gangor genomgar en optisk
kontroll.



Skruvarna ska fastas med en instéllbar vridmomentsnyckel som stélls in enligt tabell nedan.
Skruvarna fasts korsvis.
Skruvarna efterfasts efter (50) femtio brukstimmar med det avsedda vridmomentet.

Rengaskoko Vanne Pulti;gyppi Kireys \:::ttt?:: korrosionsskydd
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 skydd mot vateforsprédning
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 skydd mot véteférsprédning
150/75-8 4.33 R-8 M 10 x 110 8.8 49 galvaniskt foérzinkad
180/70-8 4.33 R-8 M 10 x 110 8.8 49 galvaniskt forzinkad
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvaniskt férzinkad
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvaniskt férzinkad
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaniskt férzinkad
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaniskt forzinkad
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaniskt férzinkad
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaniskt férzinkad
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvaniskt férzinkad
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaniskt férzinkad
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaniskt forzinkad

141



142

CSEasy demontering

Vid demontering av CSEasy anvands ingen press.

D& CSEasy avmonteras fran fordonet ska:
A Fordonet sékras mot rullning och tippning!

Forsakra att dacken inte slinter fran falgen da skruvarna lossas!
(Ta eventuellt hjélp fran ytterligare en person.)

Anvand endast en lyftanordning som lampar sig fér tyngden
nar fordonet lyfts upp.



Skruvarna lossas med en sexkantsnyckel och
skruvarna tas forsiktigt ut.

Om inte bara décket lossnar, rikta da nagra
direkta, latta slag med en gummihammare
och ett lampligt verktyg med handskydd (t.ex.
avdragare eller stift) mot de punkter som &r
markerade med pilarna 1 och 2 pa ritningen.

143



CSEasy demontering

Ta bort dacket fran falgen. Forsakra Er om att utgangsdatumet pa
adaptern inte 6verskrids (se sidan 139). Vid
behov lossas adaptern vid de fargade dndarna.

144



Allman sakerhetsforeskrift

Anvand inte byggdelarna till nagot annat an
till det som de &r avsedda for. Akta sa att inga
foremal letar sig in bland adapterdelarna.

Skydda handerna och fétterna fran skador.

Produkter som &r helt av gummi har en
betydande vikt.
* Anvénd en lyfthjalp vid montering av
dack av dackstorlek 10* och uppat.

Vanligen lagra inte utomhus!
Alla CSEasy CLEAN déck ar elektriskt icke
ledande. Fordonen bor darfor jordas pa

annat sétt i 6verenskommelse med lamplig
myndigheten.

145



Ipunnun pyukuuonuposanus CSEasy

Buntsl (6x) MOHTaXKHBII YIIOP O6BIYHBIN 060]]

CSEasy mokpblika CSEasy aganTep
146



CSEasy agantep
BuyTpennmit aganrep coCTOUT 3 TPEX CETMEHTOB U
Pe3MHOBOI! leTany (KOMIPECCHOHHOI ITACTUHBI), KOTOPbIE
IIpefiBapUTENbHO CMOHTUPOBAHBL.

147



148

B crydae, ec MoHTUpYyeTcs cTapas SE-mokpriiika, BCé BpeMA MpuAep)KIBaiTeCh CTAHAAPTHOTO IpoIiecca

IeMOHTa)Ka SE-TIOKpBIIIeK.

PYKOB

[~

Ecrmn CSEasy yxe ycTaHOB/IeHa Ha o6ofie
ABTOMOOWIIA, TO MOHTA)X U IEMOHTaX TaKyKe
BO3MO>XKEH Ha aBTOMOOWIIE, eC/TH HETIOfBIDKHBII
Kpait 060/ja HAXOZUTCA BHYTPIL.

oficTBO 10 MonTaxXy CSEasy

Ionoxuts CSEasy agamrep Bokpyr obopa. Ilpn
9TOM CJIerKa IIPUIIOHATD eKalluit 0607, Tak,
4TOOBI JIEXKALMIT 000[ BOLIE B 1a3.

He Hak/magpIBaTh KOMIPECCHOHHYIO TI/IACTHHY
cknakamu. Ha aTom sTame He MIonb3oBarhb
HUKAKUX I/[HCTpYMeHTOB.



IToxanyiicTa, 06paTuTe BHUMaHNE:
B 3aBUCHMOCTY OT BETVYMHDI TIOKPBIIIKI
IIPefiOCTaB/IeHbl Pa3/INYHbIe 3aIIOPbI

&)

No

IIpu MOHTaXke Ha TPAaHCIIOPTHOM CPefiCTBe
00€301acuTh TPAHCIIOPT OT
* OTKaTa
¢ OIIPOKMIbIBAHNSA
[IpUIOAHMMATD TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO MO>KHO TOTBKO
TIPY IIOMOIII HA[I&XHOTO JOMKPATa, KOTOPBIl MOKeT
BBbIfIep)KATh €ro Bec.
Ilepep KaXkIbIM MOHTAKOM YUCTUTD KOJIECO, AfJATITeP
1 060 1 IPOBEPATD X HA IIPEAMET IOBPEX/EHII,
B C/Ty4ae HeOOXONMMOCTH 3aMEeHNUTD. YOeIUThCA, 4TO
pabodee MeCTO HAFEXHO I IOAXOFUT /1A MOHTAXKA
He 1crionp30Bath py MOHTaXKe HIKAKOI CMa3KIL.
IIpenBapuTeNbHO He HArPEBATh U He OXIaXKATh IeTAIN.

IIpaBunbHO ynoxutb CSEasy-TmoKpsIIIKy Ha 0607,
C aflalTepOM.

ITpy TOBTOPHOM MCTIONB30BAHUM
MCKYCCTBEHHBIX 9/IEMEHTOB IIPOBe-
PUTbH VX Ha TIPEMET TTOBPEXAEHMIL.

Huxaxkue sneMeHTbI HeNb3st
JICIIO/Ib30BATD I1OC/IE MICTEYEHMA CPOKA

roHOCTH (CM. CPOK TOFHOCTH).

149



150

PykoBoacTBo nmo montaxxy CSEasy

BpyuHyo 3aBMHTUTD BCe BUHTHI B COOTBETCTBY- Bce BMHTBI € TPETyCMOTPEHHBIM KPYTAIUM
IolI[Jie OTBEPCTUsA. VICIIONb30BaTh TOMKO MOMEHTOM 3aBMHTUTb KPECT-HaKPECT.
MpuIaraeMblii MaTepuarl.

IIpu mocmemoBaTeNbHOM MOHTaKE
IloxBepraTh BUHTHI ¥ pe3b0y ONTIIECKOMY
KOHTPOJIIO.



BMHTBI 3aBUHYMBAIOTCS PETY/IN PyeMbIM K/IIOUOM C IPEAYCMOTPEHHBIM KPY TALIMM MOMEHTOM
(cm. Tabmuiry) BUHTBI 3aKpy4MBaIOTCS KPeCT-HAKPECT.
BUHTBI € IIPeycCMOTPEHHBIM KPYTSAIIMM MOMEHTOM TpeGyeTcs OATAIMBATD Yepes KaxKible

maTbaecsT (50) 1acoB paboTsL.

Hol:(?:gfxn Obop Bnu;;;mra IIpounocrtp ﬁsz::fgz 3amyra oT KOppo3umn
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 OLMHKOBAaH MO rasibBaHN4eckoMy MeToay
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 OLWMHKOBAH MO rasibBaHN4eckoMy MeToay
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 OLWHKOBAH MO rasibBaHN4YeckoMy MeToay
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 OLWMHKOBAH MO rasibBaHN4YeckoMy MeTomy
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 OLMHKOBAH MO ranbBaHNYeCKOMy MeToay
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 OLWMHKOBAaH MO rasibBaHN4eckoMy MeToady
6.50-10 5.00 F-10 M12 x 125 8.8 85 OLWMHKOBAaH MO rasibBaHN4eckoMy MeToay
180/60-10 5.00 F-10 M12x 125 8.8 85 OLWHKOBAH MO rasibBaHN4YeckoMy MeToay
7.00-12 5.00 S-12 M12x 125 8.8 85 OLWMHKOBAaH MO rasibBaHN4YeckoMy MeTomy
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 OLMHKOBAH MO ranbBaHNYeCKOMY MeToay
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 OLMHKOBAaH MO raJibBaHN4YECKOMY MeToay

151



152

PykoBopcTBo o semontaxxy CSEasy

He ncnonns3oBath fjs feMoHTaka CSEasy HMKaKoro npecca.

B crydae, ecnu CSEasy MOHTHPYeTCA Ha TPAHCIIOPTHOM CpPefCTBe:

O6e30mmacuTh TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO OT OTKATA I OIIPOKMABIBAHILS!

V6emuTbCsl, 4TO IIPY yfa/leHN BIHTOB IIOKPBILIKA He COCKaIb3bIBAET € 060/a!
(B cmyyae HeOOXOAMMOCTH IPUB/IEYb BTOPOTO YeIOBEKa. )

Iloxxanyiicta, HOGHMMAaNTe TPAHCIIOPTHOE CPENCTBO TONBKO
MOAXOASIINM JOMKPAaTOM, CIIOCOOHBIM BbIAEPXKAaTh €r0 BeC.



OTBUHTUTD BUHTHI TIpy IOMOILN aBTOMOOW/Tb-
HOr'o ra€4Horo Kjro4a 1 OCTOPOXKHO BbIHYTb.

Ecnu mmHa He cHUMaeTcs ¢ 060/1a, TO HAHOCUTE
HaIpaB/leHHble JIETKIe YAaPhl Pe3MHOBLIM
MOJIOTKOM ¥ TIOAXOAAIIMM UHCTPYMEHTOM C
3aIUTOI PYK (HAIP., BBIKOIOTKY M/ OPH) IIO

30HaM, 0003HaYeHHBIM Ha PYCYHKE CTPeNKaMu
lu2.

153



PykoBopcTBo o semontaxxy CSEasy

CHATD IOKPBILIKY ¢ 06075, V6enuThes, 4TO He MPEBBILIEH CPOK TOFHOCTI
apanTepa (cMoTpy cTpanuuy 149) (mpu
Heo6X0AMMOCT 0CBOOOANTD afAIITeP HA KOHIIAX,
0603HaYeHHHBIX Pa3HBIMI LIBETAMI).

154




O6mue yka3aHNA MO TeXHNKe 6€30MacHOCTH

He ncnonb3oBarp AE€Ta/IN HE 110 HA3HAYECHUIO.

CIIC/:H/[TG 3a TeM, 4TOOBI HUKAKIE TIpEIMETDI HE
IIoImajiai MEXy JacTAMI affaliTepa.

Sanmaiite Bamm KucTy U CTYIIHM OT paHeHMIL.

T[T07THOCTBIO Pe3NHOBBIE IPOAYKTHI UMEIOT
3HAYNTENBHBII BeC.
o IIpu MOHTa)e IIOKpBILIEK UCTIOb3YIiTe
OZ'bEMHBIIT MHCTPYMEHT IPUMEPHO B
10“ pa3 MeHbIIIe TOKPBILIKIL.

IloxanyiicTa, He XpaHUTe MO OTKPBITHIM HeboM!
Bce mmubt CSEasy CLEAN He nmpoBogAaT
anerpuyectso. [loaromy aBToMo6mIN

HeoOXO/MMO 3a3eM/IATh APYTMM 06pa3oM 1o
COITIACOBAHMIO C KOHTPOMMPYIOLMMM OpraHaMI.

155



CSEasy Fonksiyon prensibi

Civatalar (6x Montaj dayanma noktasi Konvansiyonel jant

CSEasy Lastikleri CSEasy Adaptoéri
156



Kompresyon plakasi \

CSEasy Adaptoéri
i¢ tarafta yer alan adaptér, lic ayn balimden olusur ve bir
lastik oturtma yeri vardir, (Kompresyon plakasi), montaji
hazir sekilde sevk edilir.

157



158

Olurda eski bir SE-Lastigi 6nceden takilmis ise, her zaman SE-lastikleri i¢in standart- de-montaj

prosedurtini uygulayin.

CSEasy Montaj bilgileri

Aragtaki jant lizerine daha énceden bir CSEasy
takilmissa, sabit jant flansinin icte durmasi
durumunda takma ve sékme islemi aracta da
mimkiindr.

CSEasy-Adaptoriini jantin gevresine yatirin.
Yatar konumdaki janti cok hafif kaldirin,
adaptorin kafasinin kertige
girebilecegi sekilde. Kompresyon plakasini
katlanir konumuna getirmeyin. Bu is icin alet
kullanmayin.



Litfen dikkat edin:
Her bir lastik ebadina goére farkli
kilitler mevcuttur!

&)

No

Montaj sirasinda arac asagidaki hususlar
dogrultusunda emniyete alinmalidir

* kayip gitmesine karsi

¢ devrilmesine karsi

Arag sadece uygun kaldiraglarla (kriko) agirhgini
tasiyabilen aletlerle kaldinimalidir. Her montaj

oncesi tekerlek, adaptér ve jantlar temizlenmeli ve
hasar kontroliinden gegcirilmelidir, gerektigi taktirde
yenilenmelidir. Calisma sahasinin emniyetli ve montaj
icin elverisli oldugundan emin olunmaldir. Montaj igin
herhangi yaglayici veya kaydirici madde kullanmayin.
parcalar 6nceden isitmayin veya sogutmayin.

CSEasy-Lastiklerini jant tGizerine adaptérii ile
birlikte yerlestirin.

Plastik alagimli elemanlarin tekrar
kullanilimasinda, bunlarin hasarl
olup olmadigini kontrol edin. Plastik
alasimlh pargalari Gizerinde yer

alan baskili son kullanma tarihinin
disinda kullanmayin.

Son kullanma tarihi

159



160

CSEasy Montaj bilgileri

Tum vidalan elinizle, ilgili somun yerlerine Tim vidalar, 6ngoriilen tork anahtariyla
yerlestirin ve gevirerek oturtun. Sadece caprazlama sikistinn.
beraberinde verilen malzemeleri kullanin.

Jant montajlarinda
Vida ve somunlarn gorsel kontrollerden
gegirin.



Vidalar ayarlanabilir tork anahtariyla kendileri igin 6ngoriilen

torkta (tabloya bakiniz) sikistinimalidir. Vidalar ¢apraz sekilde sikistiriimaldir.
Vidalar 6ngorilen tork kuvvetiyle (5) calisma saatinden sonra tekrar sikilmalidir.

Lastik Jant Vidr: n'l1'ipi Saglamhg Tﬁrrl:‘u Korozyon korumas
5.00-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8 x 75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvaniz kaplanmis
180/70-8 4.33 R-8 M10x 110 8.8 49 galvaniz kaplanmis
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 galvaniz kaplanmig
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 galvaniz kaplanmis
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaniz kaplanmig
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 galvaniz kaplanmis
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaniz kaplanmis
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 galvaniz kaplanmig
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 galvaniz kaplanmis
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaniz kaplanmis
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 galvaniz kaplanmis

161



162

CSEasy De-montaiji

CSEasy ‘nin de-montaiji icin pres kullanmayin.

ICSEasy’nin arag lizerindeyken de-montaji yapilmasi durumunda:

Aracin kayip gitmesine karsi, devrilmesine karsi emniyete alin!

Lastigin vidalan s6kiilmesiyle birlikte janttan kayip gitmemesi icin emniyete alin!
(Gerekirse 2. bir kisiden yardim alin.)

Liitfen araci sadece agirhgi tasiyabilecek uygun
kaldiraclarla kaldirin.



Vidalari aylan (alti kbseli anahtar) ile ¢6ziin ve
Vidalan dikkatlice gikartin.

Lastigin kendiliginden janttan gevsememesi
durumunda, bir lastik gekic ve el korumal
uygun bir alet (Orn; ¢ikartma aleti ya da malafa)
kullanarak, sekilde 1 ve 2 numarali oklarla
isaretlenmis ylizeylere hedefe yonelik ve hafif
darbeler vurun.

163



CSEasy De-montaiji

Lastigi janttan ¢ikartin. Adaptériin son kullanma tarihinin

agllmadigindan emin olun (sayfa 159 bakiniz).
lhtiya¢ duyulmasi halinde adaptérii renkli isaret
yerlerinden ¢6zin.

164




Genel emniyet Notlan

Yapi parcalarini amacinin diginda kullanmayin.
Adaptér parcalarinin arasinda baska yabanci
cisimlerin bulunmadigindan emin olun.

Sellerinizi ve ayaklarinizi yaralanmalara karsi
koruyun.

Tam lastik dolgulu Uriinlerin muazzam agirliklari
vardir.
e Lastik montajlarinin 10” ten sonraki
boyutlarinda kaldirag yardimi kullanin.

Acik alanda depolamayin!
Hicbir CSEasy CLEAN lastigi elektrik iletmez.
Bu nedenle, araglar resmi denetleme makamlari

ile mutabik kalinarak baska sekillerde
topraklanmalidir.

165



CSEasy Apxn Aettovpyiag
Bida (6 Tepayia) Opdonuo ovEEanKﬂ' Co’qu

CSEasy Elaotiko CSEasy npooappoyéag
166



ITAaxa ovpmieong ‘\

CSEasy mpooappoyéag
O ¢ow mpooappoyéag anotekeitat amd Tpia TURpaTO Kot
Elaotiko eniotpwpa (mhdka ovpmieongs), Tpocuvappoyng.

167



168

Av éyet povtapiatel takatd ehaotikd SE va egappoletat mvta 1 otavtapt Stadtkacia anosuvappoldynong yta

ehaotikd SE.

97|

To povtdpiopa tov CSEasy yivetal 6to 6xnua,
otav 1o otabepd oTepavt (avtag eivat péoa.

CSEasy Odnyieg povrapioparog

CSEasy npocappoyéag yopw and v {avta.
EAagpd avaorkwpa mc%dvmc Yl EQOpOYT TOL
npooappoyéa oto avAakt. H mAaka
ovpmieong va eivat xwpig Simheg. Ze vty v
@aon dev xpnotponotovvTat epyaleia.




Iapakalovye Tpocoxr:
Avaldywg peyéBovg ehaoTikov
vmdpyovy dlagopetikd kAeiotpal

&)

No

Katd v ovvappoyn Stac@daiion tov
oxHaTog amod

« KOhion

« Avatpomn

AvOywon oxfpatog pévo pe katdAndo yia to apog
ypvlo. Ipw To povrapiopa kaBapioog poyov,
npocappoyéa kat {dvtag pe Ekeyyxo yla {nuiEg kat iowg
avtikataotaon. E§ao@dahion katalnhotntag mepiyvpov
epyaciag yla to povtapiopa. Oyt xpron AmavTikdy yia
o povtapiopa. Ta egaptipata va pnv mpobeppaivovtat 1
mpoyvYOVTAL.

CSEasy e\aoTIKd epaprootd otny {avta pe tov
TIPOCAPHOYEQ.

2g emavaypnolgomnoinon Twv
ovvBeTikav eaptnuatwy EAeyxog yla
@Bopés. Oyt emavaypnoo-noinon
TWV OUVOETIKOV HEPDY UETA TNV
nuepopnvia Anfewe.

Huepopnvia Ar’]Eswq

169



170

CSEasy Odnyieg povrtapioparog

T¢pacpa OAwv Twv Pd@V pe To xépL GTOV Zoifipo O wv Twv POV oTAVPWTA pe TNV
€KAOTOTE TPLTIAVIONO. XPrion HOVO TWV DAIKDV KATdANAN pomr| oTpéym.
mov tapadwOnkav.

€ HETEMEITA HOVTAPIOHA
Ontikog Aeyxog Twv PIODV Kal OTEPWHATWY.



Zoiipo Pdwv pe puBplopevo khedi pomng otpéyng pe katdAAnAn pom otpéyng (Seg mivaka). Ot Bideg

opiyyovtat oTawpwtd. Metd (50) wpeg ot ideg Eavaapiyyovtat pe v kataAAnAn pomr otpéyng.

Yoo |z [ HoweBsor [ g | Pomiggen | ombatpern
5.00-8 3.00 D-8 M8 x75 10.9 25 Dacromet
125/75-8 3.00 D-8 M8x75 10.9 25 Dacromet
150/75-8 4.33 R-8 M 10x 110 8.8 49 yaABauilé
180/70-8 4.33 R-8 M 10x 110 8.8 49 yaABaul(é
6.00-9 4.00 E-9 M 10 x 100 8.8 49 yaABaul(é
200/75-9 6.00 E-9 M 12 x 145 8.8 85 yaABaui(gé
200/50-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 yaABauilé
225/75-10 6.50 F-10 M 12 x 160 8.8 85 yaABauilé
6.50-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 yaABaul(é
180/60-10 5.00 F-10 M 12 x 125 8.8 85 YaABaul(é
7.00-12 5.00 S-12 M 12 x 125 8.8 85 yaABaullé
250/60-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 yaABaulé
250/75-12 8.00 G-12 M 12 x 200 8.8 85 yaABauilé

171



CSEasy Ecpovtapiopa

TIa o §epovtapiopa evog CSEasy oxt xprion npécoag.

Av 1o CSEasy {gpovrtapiotei 6to oxnua:

Aviywon oxnuatog pe katdAnlo ya to fapog ypolo.

Awao@dAion oxfipatog anod kvA kat avatporiy!

Atao@ahion 61t 1o ehaoTiko dev Ba yhiotpioel Eeopiyyovtag Tig Pideg!
(Towg xpetaCetal PorBeta amd Sevtepo dtopo.)

172



Eefidwpa Pdwv pe khewdi AAAev kat TPooEKTIKN
agaipeon Twv Powv.

Av 10 ehaoTiko dev Pyaivel and podvo Tov amd v
{avta yTumote anald pe akpifeta pe Aaotixévio
o@upi kat katdAAno epyaleio e xelpompootacia
(m.x. Covpuma 1} covpAi) ota onueia Tov
okapleripatog (1 kat 2).

173



CSEasy Ecpovtapiopa

Agaipeon ehaotikod and v {avta. Efaogdhion 61t Sev mépaoce n nuepopnvia Angewg
Tov pooappoyéa (Aeg oelida 169). Av xpelaotei
XWPLOWAG TOL TTPOCAPUOYEQR OTIC XPWUATIOTA
UAPKAPLOHEVEG AKPEG.

174



Tevikég 0dnyieg acpaleiag

Oxt xprion Twv egaptnudtwy yia dAAovg okomolg.
[Ipoooxr va pnv kataknfovv avtikeipeva
AVAETO OTA UEPT) TOV TTPOCAPUOYEQ.

TIpooTtacia TOSIWY KAl XEPLOV Ad
TPAVHATIOHOVG.

Ta npoidvta TARPoVG eENaoTIKOD £XOLV peydAo
Bapog
o Tio 0 povTdplopa ehaotikwy
pey£Boug anod 10 xprjon ypvAov.

Agv anofBnkevovtal oe eEwTEPIKOVS XWPOULG.
Ta ehaotikd CSEasy CLEAN Sev amoteAovv
nAekTpikovg aywyois. Ta oxnuata mpémet va

YeLwBov SLagopeTIKd, KATOTILY TPOTYODHEVNG
OLUPWVIAG [e TIG VTN Peaieg emiPAeyns.

175



Continental Reifen Deutschland GmbH
Commercial Specialty Tires

ButtnerstraBe 25. 30165 Hannover

T. +49 511 938-01

mail_service@conti.de
www.continental-specialty-tires.com

06/2015

@nt ille ntal Iﬁ‘ www.cseasy.de




